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Úvod 

Dokumentace náhradní výsadby byla vypracována na základě objednávky Města Hodonína. 

Základním dokumentem pro zpracování bylo usnesení Městského úřadu v Hodoníně vydaného 

odborem životního prostředí. 

V průběhu zpracovávání dokumentace bylo nejdříve průběžně projednáváno kácení dřevin s paní 

Evou Novotnou. Tento předběžný návrh byl zapracován do PD. Při zpracování PD nebylo orgánem 

ochrany přírody a krajiny určeno a schváleno konkrétní kácení dřevin. Nejdříve byl zpracován 

návrh náhradní výsadby, který byl konzultován s pracovníky Městského úřadu v Hodoníně – Mgr.  

Kateřinou Konečnou. Orgán ochrany přírody a krajiny ovšem nepovolil navržené kácení stromů a 

Městský úřad Hodonín, odbor životního prostředí jako příslušný správní orgán ochrany přírody a 

krajiny vydal usnesení, kterým požadoval úpravu návrhu zeleně o doplnění písemného návrhu 

adekvátní náhradní výsadby za všechny dřeviny podle § 9 zákona o ochraně přírody v rozsahu 10 ks 

stromů. Dle výše zmíněného usnesení byl návrh náhradní výsadby upraven a doplněn. 

Navržená výsadba 

Stavba si v daném území vyžádá kácení 11 ks vzrostlých stromů a 8 ks keřů. V rozhodnutí o 

určení náhradní výsadby byly určeny k výsadbě tyto dřeviny: 

• Dub letní (Quercus robur) – 10 kusů – velikost 12 – 14 m 

• Ibišek syrský (Hibiscus syriacus) – 6 kusů 

Druh dřevin byl určen Městem Hodonín – odbor investic a údržby – oddělení údržby a veřejné 

zeleně – konkrétně p. Leem Kotkem a Mgr. Kateřinou Konečnou. 

Umístění dřevin bylo navrženo v blízkosti nově vybudovaných chodníků, v dostatečné 

vzdálenosti od stávajících, či nově navržených sítí. Rozmístění a vzdálenosti stromů a keřů jsou 

okótovány v situačním výkresu. 

V blízkosti staveniště se nacházejí stromy, které svým ochranným pásmem zasahují do navržené 

stavby chodníku (ve výkrese B.6 Situace náhradní výsadby jsou tyto stromy označeny jako S1 a 

S2). Navržený chodník do ochranných pásem těchto stromů zasáhne minimálně a konstrukční 

vrstva navržených chodníků není v takové tloušťce, aby ohrozila poškození kořenového systému. I 

v takovém případě je vždy nutné zajisti ochranu tohoto stromu a veškeré výkopové práce provádět 

ručně a s nejvyšší opatrností. Při výkopových pracích hloubit pouze ručně, případně s použitím 

odsávací techniky. Kořeny se nesmí přetínat, je nutné zabránit poranění kořenů, případně je nutno 

kořeny ošetřit. Kromě kořenového systému je nutné chránit také kmeny a koruny stromů. Veškeré 

ochranné prvky a postupy budou doplněny do prováděcí dokumentace, výkazu výměr a rozpočtu. 

Sazenice nových stromů budou dodány v kontejnerech. Způsob výsadby bude proveden podle 

zahradnických postupů a zvyklostí pro dané druhy dřevin. Veškeré práce v blízkosti stromů musí 

být prováděny šetrně, taky aby nedošlo k poškození kořenového systému. 

Plocha okolo vysazených dřevin bude okopána a zamulčována stromovou kůrou v tl. 10cm. 
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Závěr 

 

V případě jakýchkoliv nejasností, prosím, kontaktujte naši projekční kancelář. Kontakty jsou 

uvedeny v hlavičce této technické zprávy. 

 

 

Hodonín, prosinec 2014               

 

Vypracovali: Ing. Radomír Prokeš 

Bc. Jiřina Buchtová 


